
日比谷公園の利用に関するアンケート　調査結果　

調査場所：日比谷公園草地広場内

アンケート回答数：83票

Q1

ｎ＝83

項目 回答数 割合

1 毎週(週１回以上)　 10 12.0%

2 毎月(月に1回程度)　 24 28.9%

3 年に１回～数回程度　 36 43.4%

4 それ以下 13 15.7%

合計 83 100.0%

Q2

ｎ＝83

項目 回答数 割合

1 小音楽堂 1 0.5%

2 大噴水・噴水広場周辺 46 25.3%

3 第二花壇周辺　 6 3.3%

4 第一花壇・心字池周辺 48 26.4%

5 大音楽堂（野音） 5 2.7%

6 日比谷図書文化館 2 1.1%

7 草地広場・三笠山周辺　 69 37.9%

8 テニスコート 0 0.0%

9 雲形池・つつじ山周辺 5 2.7%

合計 182 100.0%

東京都では、日比谷公園の開園130周年を迎える2033年に向け、公園内をエリアごとに段階的に整備していくこととしています。
整備後の新たな日比谷公園について、以下のとおりアンケートを行いましたので、結果を報告します。

いただいたご意見を参考に、今後の整備を進めてまいります。

調査日:2024年１月27日(土)～１月28日(日)、２月３日（土）～２月４日（日）

日比谷公園はどのぐらいの頻度で利用しますか。以下の選択肢から選んでください。

日比谷公園でよく利用する施設・エリアを選んでください。（複数選択可能）
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Q3

ｎ＝83

項目 回答数 割合

1
日比谷公園の象徴として上質で風格あるデザインの噴
水にする

27 24.5%

2
引き続き、公園の寛げる空間として、潤いや癒しを感じ
られる噴水にする

39 35.5%

3
噴水のパフォーマンス（演出）を眺めて楽しめる噴水に
する

22 20.0%

4 夜間のライトアップをより美しく楽しめる噴水にする 8 7.3%

5 その他 14 12.7%

合計 110 100.0%

・

・

・

Q4

ｎ＝83

項目 回答数 割合

1
これまでどおり大噴水を見ながら休憩や食事ができるよ
うにする

48 41.7%

2
噴水広場に可動式の椅子やテーブルを設置し、思い思
いの場所で過ごせるようにする

12 10.4%

3
噴水広場からも小音楽堂で行われるコンサートなどのイ
ベントを観て楽しめるようにする

25 21.7%

4 キッチンカーを出店し、気軽に飲食を楽しめるようにする 19 16.5%

5 その他 11 9.6%

合計 115 100.0%

・

・

・

その他回答内容（抜粋）

今のままでの感じを期待します

ゆったりくつろげるベンチの増設

噴水広場に限らず園内で軽食取れるような場所が少ないので増やしてほしい。

再整備後の噴水広場ではどのような利用ができると良いですか。以下の例から選んでください。（複数選択可能）

 再整備後の大噴水はどのような噴水になることを期待しますか。以下の例から選んでください。（複数選択可能）

その他回答内容（抜粋）

今のままで上質さや風格を望む

もっとシャレたデザインの噴水

夏に安心して子どもが遊べる水遊び場を作ってほしい
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Q5

ｎ＝83

項目 回答数 割合

1
樹木に囲まれた空間でコンサートなどを楽しめる施設に
する

29 25.7%

2
夜間でもコンサートなどを楽しめるよう照明設備が配置
された施設にする

5 4.4%

3
観客席の間隔を広く確保し、ゆったりと寛ぎながらコン
サートなどを楽しめる施設にする

34 30.1%

4
観客席周辺に芝生席を設けるなど、来た人が思い思い
に過ごせる施設にする

34 30.1%

5 その他 11 9.7%

合計 113 100.0%

・

・

・

Q6

ｎ＝83

項目 回答数 割合

1
貸切利用時以外は無料開放し、観客席で休憩や食事
ができるようにする

33 28.7%

2
貸切利用時以外は無料開放し、ステージを気軽に利用
できるようにする

23 20.0%

3
コンサートだけでなく様々なジャンルのイベントを楽しめ
るようにする

33 28.7%

4
著名なアーティストのコンサートや演劇なども楽しめるよ
うにする

11 9.6%

5 その他 15 13.0%

合計 115 100.0%

・

・

・

年配でも楽しめるイベント希望。無料での参加できるイベント重要

今まで通りが希望です

派手でなく、心地良い空間が合っていると思う

その他回答内容（抜粋）

こどもと一緒に参加できるイベントが楽しめる場所にしてほしい

再整備後の小音楽堂はどのような利用が出来ると良いですか。以下の例から選んでください。（複数選択可能）

再整備後の小音楽堂はどのような施設になることを期待しますか。以下の例から選んでください（複数選択可能）

日ざしが避けれるとうれしい

バリアフリーに配慮した施設にしてほしい

その他回答内容（抜粋）
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